Poročilo o izmenjavi, Nino Ornik, München

Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?
Z izmenjavo sem bil pretežno zadovoljen, že v začetku zaradi toplega sprejema zaposlenih v mednarodni pisarni tamkajšnje univerze. Delo z vsemi študenti_kami je bilo zelo individualno, resnično so poskrbeli, da smo se na izmenjavi počutili domače. Če se odločite za izmenjavo v Münchnu, bodite pripravljeni na veliko količino predavanj, ampak na sploh gre za dokaj nezahteven program z malo obveznostmi izven obveznega obiskovanja predavanj in seminarjev – seminarji so strnjeni in trajajo od četrtka do vključno s soboto in so po predavanjih čez ves teden lahko precej izčrpni. Semester je tudi kratek, zato mi je čas na izmenjavi (pre)hitro minil. Verjetno je vredno dodati, da drugače gledam na to izkušnjo izmenjave, ker sem v preteklosti že bil na Erasmus izmenjavi, ki je pustila precej dober vtis. Samo mesto je zelo urejeno, še vedno sem mnenja, da je Erasmus izmenjava nekaj, kar bi moral dati vsak študent čez, saj ti zares razširi obzorja in ti pomaga osebnostno rasti.

Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije?
Vsa predavanja so bila v angleščini, kjer so tudi domači študentje bili primorani govoriti in sodelovati v angleščini.

Kako bi ocenili kakovost študija?
Gre za precej težko vprašanje, saj je bilo zelo odvisno od samih profesorjev. Nekateri seminarji in predavanja so bili zelo dobri, drugi soo bili na vprašljivem nivoju kvalitete, na sploh bi rekel, da je šlo za kvaliteten študij, ampak je manjkalo na organizaciji samih predaavanj, ki jih je po mojem mnenju bilo veliko v primerjavi z obveznostmi.

Kakšni so bili profesorji?
Profesorji so bili dobro podučeni, organizirani in korektni do vseh študentov_k. Edino kar je precej drugače, je njihov pristop glede komentiranja raznih političnih tem. Večkrat podajo svoja osebna mnenja o politiki.

Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? 
Pohvalil bi delo gospe Andree Gavriline, ki je hkrati bila naša glavna Erasmus koordinatorica. Lahko bi rekel, da je bila »mama« erasmus skupine. Poleg tega je v sklopu svojega predmeta organizirala obiske različnih socialno-delavnih organizacij v Münchnu, ki ti dajo dober praktični vpogled. Pohvalil bi še delo Sabine Pankofer in Michelle Mildwater ter njeno ekipo iz danske NVO HopeNow, ki so pripravile imeniten seminar o delu z ljudmi, ki so bile žrtve trgovine z ljudmi.

Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? 
Trenutno so trgovine cenejše kot v Sloveniji, restavracije in gostilne so sicer dražje, ampak se precej pozna, koliko zapraviš zaradi nižjih cen v trgovinah.
Za mestni prevoz v vseh mestih in regionalni prevoz z vlaki odšteješ 38 € na mesec.

Koliko je treba imeti za namestitev? 
Jaz sem plačeval 400 € na mesec za sobo s privatno kopalnico, ampak sem si delil kuhinjo s še osmimi drugimi sostanovalci, kuhiinja je bila v precej slabem stanju. Veliko je odvisno od sreče, ki jo imaš glede tega, kar uspe univerzi najti. Če si študentka, obstajajo sobe za oddajo, ki jih lahko priskrbi univerza in so precej cenejše (okrog 200 €/mesec), ampak so izključno za študentke ženskega spola. Je pa zelo dobro, da gostujoča univerza priskrbi nastanitev, saj je v Münchnu velika težava s stanovanji in so precej draga, če namestitev iščeš sam.

Je ustanova velika? 
Gre za dokaj majhno univerzo, ki je nekoliko večja od naše fakultete.

Sprejme veliko tujih študentov? 
Nas je bilo 14, kar bi rekel, da ni veliko. Vseeno pa to predstavlja možnost, da se tuji študentje_ke v tej skupini zbližajo.

Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti?
Za druženje s tujimi študenti je precej možnosti, mogoče malo manj z domačimi, odvisno od tega, kateri domači študentje si izberejo predmete v angleščini.

Kakšno je mesto? Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti?
Mesto je veliko, ampak nikoli nisem imel občutka, da je toliko večje kot Ljubljana (nekje tri do štirikrat večje). Zelo dobro je povezano z javnim prevozom, čisto je, vse kar potrebuješ, je v samem mestu možno najti. Poleg tega je v bližini naravnih znamenitostih (jezer in gora), v zimskem semestru je to lahko imenitno za občudovalce smučanja in zimskega pohodništva.
Za obšolske dejavnosti je bilo dobro poskrbljeno, sploh prvi teden, organizirano smo imeli udeležbo na svetovno znanem Oktoberfestu, plačali so nam vodenje mesta z vodičem, kasneje tudi nekaj eskurzij v bližnja mesta (predvsem zanimiva je bila ekskurzija v Nürnberg in tamkajšnjo sodišče).

Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja?
Priporočal bi za študente_ke, ki iščejo nekaj, kar je vseeno podobno naši državi in kulturi, za tiste, ki jih morda skrbijo življenjski stroški. Če se zanj odločite, bi priporočal, da se udeležite čim več predavanj in seminarjev in uporabite čim več časa za druženje z drugimi Erasmus študenti_kami, saj gre za kratek semester, ki bo prehitro minil.

Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)? Da (no9762@student.uni-lj.si)

